
 

PROCESSO Nº WS1453966367 

EDITAL N.º 002/2025 

OBJETO DA SELEÇÃO: Contratação de empresa especializada para 

construção do Prédio 1027 – PBI – Produção de Bancos Influenza. 

RESPOSTAS ÀS DÚVIDAS 

PERGUNTA 01: Qual é o plano de contingência caso haja necessidade de 

evacuação de emergência ou interdição de áreas próximas à obra? 

RESPOSTA: Após a emissão da ordem de início, a empresa deverá considerar 

em seu Plano de Trabalho um plano de Contingência validando a área de 

implantação de canteiro de obras. Nessa etapa as rotas de acessos serão 

aprovadas junto às áreas pertinentes da Fundação Butantan. 

PERGUNTA 02: Ao analisar as abas de ELÉTRICA e de HVAC da PLANILHA 

PROPOSTA OBRA PBI REVISADA 21_04_2025, não identificamos serviços e 

fornecimentos relacionados à infraestrutura seca de instalações Elétricas para o 

Sistema de HVAC. 

Entendemos que os respectivos serviços de fornecimento e instalação devem 

ser incluídos em itens com descritivos e quantitativos, e, consequentemente, a 

PLANILHA PROPOSTA OBRA PBI REVISADA 21_04_2025 deve ser revisada. 

Nosso entendimento está correto? Em caso negativo, solicitamos a exclusão 

desses serviços do escopo da Contratada. 

RESPOSTA: O entendimento não está correto. Todos os serviços e 

fornecimentos relacionados à infraestrutura seca de instalações elétricas para o 

sistema de HVAC constam dentro do item “3 - Força” da planilha de ELÉTRICA. 

PERGUNTA 03: Ao analisar as abas de ELÉTRICA e de HVAC da PLANILHA 

PROPOSTA OBRA PBI REVISADA 21_04_2025, não identificamos serviços e 

fornecimentos relacionados à infraestrutura seca para a alimentação do damper 

motorizado do sistema de HVAC. 
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Entendemos que os respectivos serviços de fornecimento e instalação devem 

ser incluídos em itens com descritivos e quantitativos, e, consequentemente, a 

PLANILHA PROPOSTA OBRA PBI REVISADA 21_04_2025 deve ser revisada. 

Nosso entendimento está correto? Em caso negativo, solicitamos a exclusão 

desses serviços do escopo da Contratada. 

RESPOSTA: O entendimento não está correto. Todos os serviços e 

fornecimento relacionados à infraestrutura dos componentes de HVAC consta 

na planilha de automação infraestrutura no item “2 - Material e mão de obra de 

infraestrutura”. 

PERGUNTA 04: Ao analisar as abas de ELÉTRICA e de HVAC da PLANILHA 

PROPOSTA OBRA PBI REVISADA 21_04_2025, não identificamos serviços e 

fornecimentos relacionados à cabos elétricos para ligação dos sensores, 

dampers motorizados, válvulas e resistência elétrica do sistema de HVAC. 

Entendemos que os respectivos serviços de fornecimento e instalação devem 

ser incluídos em itens com descritivos e quantitativos, e, consequentemente, a 

PLANILHA PROPOSTA OBRA PBI REVISADA 21_04_2025 deve ser revisada. 

Nosso entendimento está correto? Em caso negativo, solicitamos a exclusão 

desses serviços do escopo da Contratada. 

RESPOSTA: O entendimento não está correto. Todos os serviços e 

fornecimentos relacionados à infraestrutura dos componentes de HVAC consta 

na planilha de automação no item “2 - Material e mão de obra de infraestrutura”, 

quanto a alimentação das resistências, a mesma se encontra na planilha da 

disciplina no item “3 - Força” da planilha de ELÉTRICA. 

PERGUNTA 05: Conforme resposta da pergunta 03 do documento 

012_Solicitacao_de_Esclarecimento_R3, quando serão disponibilizadas as 

folhas de dados dos instrumentos de HVAC e a folha de dados do analisador de 

ponto de orvalho de ar comprimido via email? 
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RESPOSTA: Os documentos mencionados foram disponibilizados no link 

indicado no Edital Anexo I – MEMORIAIS DESCRITIVOS E PROJETOS 

EXECUTIVOS nas pastas das disciplinas HVAC e UTILIDADES (analisador de 

pontos de orvalho).  

PERGUNTA 06: No memorial DI-01027-PE-AR-MD-0001_06, a partir da página 

7 de 135, é indicada uma lista de Documentos de Referência de Arquitetura, 

incluindo o documento DI-01027-PE-AR-LI-0001. No entanto, conforme ilustrado 

na figura abaixo, não localizamos esse documento. 

 

RESPOSTA: Houve equívoco na digitação, trata-se na verdade do documento 

DI-01027-PE-AR-LM-0001_13  

PERGUNTA 07: No questionamento anexo (publicado em 29/04), pergunta 02, 

não localizamos o documento DI-01027-PE-AR-LM-0001_12. 

RESPOSTA: O arquivo foi substituído por nova versão conforme documento DI-

01027-PE-AR-LM-0001_13 que pode ser encontrado no link 

https://drive.google.com/drive/folders/1UGdkexb1_-BAF6egBOtVnNiDvtpBvetR  

PERGUNTA 08: Entendemos que a Fundação Butantan será responsável pelo 

remanejamento de todas as interferências existentes e necessárias à execução 

dos reforços estruturais no prédio adjacente ao nº 1027, tais como dutos de 

exaustão, bombas, tubulações, estruturas metálicas de escadas, entre outros. 

Nosso entendimento está correto? 
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Caso negativo, solicitamos a inclusão desses fornecimentos e serviços na 

planilha de quantitativos e disponibilizar os projetos existentes, a fim de viabilizar 

a devida análise e consideração em nossa proposta. 

Caso contrário, solicitamos: 

a) A inclusão desses serviços e fornecimentos necessários na planilha de 

quantitativos; 

b) E a disponibilização dos projetos existentes, de forma a viabilizar a adequada 

análise técnica e consideração dos impactos em nossa proposta. 

RESPOSTA: A empresa deve atentar-se às perguntas similares, cujas respostas 

estão divulgadas no site da Fundação Butantan e no sistema SAP/Ariba. 

ESLARECIMENTO_PBI_11042025_170355. 

São Paulo, 07 de maio de 2025 

 

COMISSÃO DE LICITAÇÕES 
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